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Bemerkungen zu Karteneinteilung 021/1 (452)
Alles mit fuehrenden Nullen erfassen.
Fehlende Angaben bzw. fehlende Dezimalen bleiben leer.

Alphabetische Angaben nur in Grossbuchstaben erfassen.

1) Name:

A. Bezeichnung nach Sternbildern:

Bayer'sche Buchstaben:
griech. Buchstaben nach der 2- bzw. 3-Buchstaben-Verschluesselung
nach ARI/LkSt 2/69 erfassen;
lateinische Buchstaben linksbuendig erfassen

Index gibt es nur beim Buchstaben

Code:
" = griech. Buchstabe
"2 = lat. Kleinbuchstabe
"3n = lat. Grossbuchstabe
Sternbild nach 3-Buchstaben-Abkuerzung IAU Trans. Vol. 4 221 erfassen

Kennziffer: "1" = Name besteht aus einem Sternbild
"2" = Name besteht aus einer anderen Bezeichnung

B. Andere Bezeichnungen:

linksbuendig erfassen, wie sie erscheinen, ohne dazwischengefuegte
Leerzeichen;

Beispiele:

Piazzi IV.59 erfassen P104,59
Federenko 2201 erfassen FED2201



